男

客

场

胜

青

迎



昨晚,2018年世界女子国际象棋锦标赛 在俄罗斯汉特曼西斯克落幕。在快棋加赛中, 中国女将居文君以3比1战胜俄罗斯名将拉 戈诺,一年内两夺女子个人世界冠军。

新任国际棋联主席德沃尔科维奇亲自为 居文君颁奖,并称赞中国居文君是位十分优秀 棋手。因为在淘汰赛制比赛上能够卫冕,其难 度远高于卫冕制的比赛。

### 绝地逢生

本届世锦赛是本月3日开战,来自世界各 地的64名好手参赛。中国居文君和俄罗斯拉 戈诺是在五轮单淘汰赛中,分别战胜了五名高 手,方才打讲了决赛。

四盘慢棋决战前三局,居文君1比2落 后,形势严峻。决赛第四局,居文君执黑后走绝 地反击得手扳平了比分,将比赛拖入了快棋决 胜。居文君坦承:"对手很强大,慢棋第四局顶 住压力幸运取胜,才获得了快棋加赛的机会。

昨天下午进行的世锦赛快棋加赛,在每方

时限25分钟的两盘对决战中,双方表现 出色,下成了两盘和棋。在快棋加赛进入 到每方时限 10 分钟的两盘对决中, 居文 君表现出色,连胜两盘,卫冕成功。此番

对罪"幾后"

笑纳大礼

北京时间昨天下午16时,今年世界女子 国际象棋锦标赛决赛残酷的快棋加赛开战。 "抢七"大战实况通过互联网向全球直播。在每 方时限 25 分钟的两盘对局中,中国居文君和 俄罗斯拉戈诺攻防有序,旗鼓相当。经过135 分钟苦斗,前两盘快棋双方"握手言和"。

18 时 30 分, 快棋加赛进入每方 10 分钟 的对决。加赛第三局,由拉戈诺执白先走对居 文君。此战,主场作战的拉戈诺志在必得,她 以少见的飞马(Nf3)开局,出其不意。对此,居 文君以后兵(d5)沉着应战。第23回合,拉戈 诺退象(Bf1)失误,居文君及时跃马(Nd1)进 攻,控制了局面。最终,双方大战49个回合, 居文君以多一马的优势,取得了"天王山之 战"的胜利。

17时10分加赛第四局,由居文君执白先 走对拉戈诺。此役,居文君执白先走以其拿手 的后兵开局后,牢牢掌控了局面。战至第34回 合(见右图),拉戈诺在时间紧张的情况下,竟 下出了 Qg6"送后"的大昏着,居文君跃马 (Ng6) 笑纳对方"送后"大礼。19时40分,拉戈 诺中局认输,居文君成功卫冕。

#### −年两"后"

上海女将居文君在今年5月举行的世界 冠军挑战赛中,战胜了中国重庆女将谭中怡,

首次登上了世界棋后的宝座。事隔半年,居文 君战胜拉戈诺再夺世锦赛的冠军,创下了一年 内两夺世界冠军的辉煌战绩。

中国队教练余少腾对居文君再度"封后" 高度评价:"今年是居文君事业的高峰,再度登 上棋后宝座并带领中国女队夺得奥赛冠军,让 我们看到了一个不一样的居文君、强大的居文

居文君赛后表示:"此次能够顶住压力夺 得冠军,非常不容易,非常的开心!"居文君表 示, 她将很快回国后转战国象联赛, 希望能够 帮助上海队卫冕。

据悉,国际棋联将对现行女子国际象棋赛 制进行修改,即实行类似男子世界冠军候选人 赛、世界冠军挑战赛。获得本届世锦赛亚军和 并列第三名的三名棋手将直接获得参加女子 世界冠军候选人赛的资格。

本届世锦赛总奖金为 45 万美元。居文君 获6万美元的冠军奖金。 本报记者 张建东



伤病击不垮坚 韧的大鲨鱼! 114比 107, 昨晚上海男篮 克服缺兵少将的困 扰,客场后来居上战 胜青岛队,赢得四连 胜。本轮战罢,CBA 将因为国家队比赛 迎来一个间歇期,而 大鲨鱼目前以11胜 4 负的战绩暂居联 赛第三名。

最近几轮,大鲨 鱼遭遇伤病困扰,接 连损兵折将:第12轮 中国手董瀚麟不慎受 伤,第14轮罗旭东又 意外受伤。董瀚麟是 内线主力, 罗旭东是 首发控卫,两人的受 伤对大鲨鱼影响很 大。偏偏不巧的是, 这两人的伤势都比 较严重,短期内没法 回归球场——董瀚 麟目前被确诊为左 膝内侧副韧带局部 损伤,暂时还没有复

出的具体时间表, 而罗旭东为左肘关节 韧带撕裂,确认至少缺阵一个月时间。

两员大将缺阵, 李秋平能做的就是 充分内部挖潜。昨晚对阵青岛队的比赛, 中锋张兆旭一人当两人用, 他全场只休 息了两分多钟, 最终贡献 13 分 11 个篮 板的两双,此外还有4次盖帽、2次助攻 和2次抢断,极大弥补了董瀚麟缺阵的 损失。而在大鲨鱼失去首发控卫罗旭东 之后, 李秋平将24岁的罗汉琛提上首 发,希望他能扮演救火队员的角色顶上 空缺。结果罗汉琛没有辜负教练的期望, 他用个人赛季新高19分的表现,成为上 海男篮获胜的奇兵。

虽然马上将迎来两个星期的间歇 但是鉴于董瀚麟和罗旭东的伤势短 期内都无法恢复, 李秋平表示接下来还 是要抓紧训练:"这两周要认直备战不能 放松, 因为一旦放松再要进入状态就比

本报记者 李元春

### 第十五届武术世锦赛会徽吉祥物揭晓



本报讯 (记者 李元春)第十五届世 界武术锦标赛将于2019年在上海举办。昨 晚,本届武术世锦赛的会徽、吉祥物全球发 布会在闵行体育馆举行,"上"成为第十五届 世界武术锦标赛会徽,"小龙马海嗨"(拼音 Haihai,英文名 Hihi)成为吉祥物。

第十五届世界武术锦标赛会徽"上" (见左图)设计用上海的首字母 SH 上下

结合,形成艺术演变的"上"字,以艺术概 括的形式呈现了一个进取向上、动感活 力的武术运动员形象,并有机融合"长江 奔流入海"的意象,诠释背靠长江、面向 大海的上海"开放、创新、包容"的城市品 格,寄语"武术"与"上海"在新时代"昂扬 奋讲、开创引领"

吉祥物"小龙马海嗨"(见右图)以中国

神兽龙马为原型,代表自强不息,砥砺奋进 的民族精神,传递着上海一马当先、奋蹄疾 驰的勇气和担当,当代武术人开拓创新、传 承不息的使命与初心; 小龙马身上的民族 传统服饰,镶有白玉兰图案,凸显海派文化 底蕴;名字"海嗨",英文"Hihi",像朋友之间 亲切热情的打招呼声, 代表上海欢迎世界 武术人,2019 用武术让上海"嗨起来"。



## , 老 凤 祥 银 楼 名 品 楼

### 华贵蓝宝 冬日之宝

老凤祥名品楼推出的蓝宝石手链,每 款都经过精心设计与制作。其中一款,设 计师给每一组蓝宝石搭配镶嵌了一排形状 大小均一的钻石, 晶莹的圆型切工白钻通 过不同刻面折射出夺目光彩,与蓝宝石闪 耀的火彩相得益彰,璀璨而华丽。手链并未 添加多余色彩和繁复装饰,全部以18K白 金镶嵌,简洁明亮,柔和了严肃气质,增添 了年轻时尚魅力。

老凤祥银楼名品楼:

南京东路 518 号(福建中路路口) 联系电话:63526688

长春市净肤堂皮肤病研究所生产的皮肤病处置包用于 **牛皮瘦型、手足瘦型、痤疮型、湿疹型、脓臭型**患者的 皮肤病变部位处置。 咨询电话: 021-56468011

## 皮肤问题不用愁

长春净肤堂皮肤病研究所还针对长期皮肤干、反复 痒,经常搔抓导致的皮肤抓痕、溃破、血痂、皲裂、色素沉 着,局部肥厚、粗糙、角质化、苔藓化等皮肤问题研制生产了 "净肤霜、净肤液、银屑霜"等系列产品,其配方独特,针 对皮肤干痒反复发作的特点,外用涂抹在皮肤痒处,有效活 性成份可快速渗透到皮肤下,不但可以止痒,消除痒感,还 有一种凉凉的感觉,很舒服!

宝山区呼玛路754号净肤堂有售,也可到店免费体验、 试用。全市免费送货, 货到付款。021-56468011

# 来上海体彩APP 迎新跑资格等您抢

2019年1月1日, 第五届 2019 Run The Track 蒸蒸 日上迎新跑再度来袭。

为回馈申城购彩者对体育彩票的喜爱与支持, 上海市 体育彩票管理中心作为赛事特别支持单位, 将干明天起在 上海体彩 APP 开启报名抽奖通道, 共有 30 名幸运儿将获 得 5.4 公里健康跑的参赛资格。

明天 0 时至 27 日 23 时 59 分期间,上海体彩 APP 认 证用户只需登录活动而而。填写个人参赛资料并分享活动 至微信朋友圈,就能获得参赛抽奖码1个,同一APP注册 认证用户在活动期间只有1次抽奖机会。主办方将在其中 抽取30名幸运用户参加迎新跑,中奖名单将在活动截止后 3天内公布。

(零彬)